

《第一家电》携手家电名牌进社区 消费零距离 不出社区享贴心服务

首站, 华北水院活动圆满结束



消费者在现场询问以旧换新政策



消费者在购买厨房家电



消费者在了解3D电视性能



消费者在现场询问

如果不出小区就能对家电进行以旧换新,就能享受到家电维修、保养服务,您愿不愿意参加呢? 5月28日,由《第一家电》与中国家电知名企业海尔、格力、美的、海信、创维、长虹、TCL、科龙、容声和方太联合主办的家电“以旧换新”活动,就让进华北水院的老师们享受了一次这样的贴心服务。

28日,收回旧家电近百台,并现场达成多台新家电成交。
晚报记者 朱江华 文/图

现场

电视机成“以旧换新”首选

5月28日一大早,在位于北环华北水利水电学院小区门口就拉出了一条醒目的横幅——郑州晚报《第一家电》“以旧换新”直惠高校行。

在该院文体活动中心各家家电展位处记者看到,该校的不少老师知道本次《第一家电》携手家电名牌进学院时,都利用周末休息时间到现场进行咨询,了解相关政策和补贴流程。

“以前以旧换新最烦心的就是旧家电的处理,买了新电器一个月还没安排车拖走旧电器,搁在家中太占空间了。”华北水院张先生说,他表示自己对家电以旧换新的流程不太熟悉,向海信的销售员小刘进行咨询,小刘认真进行了讲解,他说:“只要外观完整,原部件齐全,都可以以旧换新。”

记者在现场看到,前来询问的老师越来越多,不少人咨询后立即表达了换新意向,更有不少教师直接在展区填写了以旧换新预约资料。据现场工作人员介绍,本次“以旧换新”的活动中,电视机居首位,其次为冰箱、洗衣机。

热情

呼朋唤友买家电

据了解,此次“以旧换新”活动,各参展企业充分发挥自有物流平台,统筹安排,定期巡回上门,及时回收居民家中的旧电器,解决了这一问题。同时,鉴于以前有些消费者反映许多消费惠政难兑现,买电器半年了还没有拿到补贴,这次参展企业决定自己先垫付,消费者在现场“以旧换新”,可当场领取补贴。同时,在以旧换新登记点交售旧家电,参展还将在成交价上再补贴2%。

此次活动一开始就受到了市民的欢迎。张大妈一早就来到现场,咨询有关家电以旧换新和免费保养的问题,现场工作人员一一热心解答。张大妈的朋友也来到现场,咨询可否上门服务。工作人员告之这一系列活动不仅免费而且还提供上门服务,并详细记录小区居民的需求,积极落实“家电进社区”活动。

记者在现场随机采访了几位居民,他们对本次“家电进社区免费保养”活动交口称赞。

期待

啥时候来咱小区

品牌走进小区,于各行业已经屡见不鲜,而郑州晚报家电部以如此隆重的形式对外宣告则属罕见,这也进一步表明郑州晚报和参与的家电品牌做好社区工作的决心。

采访中,大多教师对这次在家门口的大实惠表示肯定,42英寸液晶2999元,三门冰箱2499元,1P挂机1780元优惠幅度,更吸引了上百名教师当场预付了定金。换购活动中,以电视、空调、冰箱和洗衣机四大类产品为主。其中,表示打算换购电视的市民居多,同时还有教师反映想换购热水器、微波炉之类的生活家电产品。

“当今不是单打独斗的时代,郑州这个以家电商场为主导,以厂家、物业联合的异业联盟团队将为郑州家电业带来什么?我们拭目以待。”对此,位于新华街锦绣江南社区的河南人文物业公司总经理李红涛说。而省直某家属院的物业经理马杰辉说:“看到郑州晚报进华北水院的报道后,我们院的不少居民也要求我们给晚报联系一下进驻我们小区。”



家电红黑榜

“中国质量万里行”打击假冒伪劣大案要案、查获“黑窝点”、曝光行业服务质量的行为,备受关注。

日前,中国质量万里行促进会对我市各行业的服务质量,进行了为期一周的明察暗访活动。此次暗访累计抽查企业181家,涉及23个行业,合格品牌累计170家,产品售后(公众公共)服务质量平均合格率93.9%。

被抽查的郑州家电行业服务质量究竟如何?经过暗访又暴露出哪些问题?

让我们来看看“中国质量万里行”给出的答案。

这些问题待改进

- 1.个别企业上门维修需要等候时间太长,特别是当用户有紧急需求时,个别企业不愿提供上门维修服务,一拖再拖,最后石沉大海。
- 2.用语不规范,主要表现为不能主动或有意回避报工号和姓名,中小品牌表现尤为明显。
- 3.收费无标准,存在乱收费现象。
- 4.异地服务渠道不畅,相关服务环节责任不清,首问负责制执行不到位。

空调(14家)
海尔、美的、华凌、海信等(A类) TCL、志高、松下等(B类)

电视(8家)
海尔、康佳、海信、长虹、创维(A类) 同方(B类)

冰箱(7家)
海尔、新飞、澳柯玛、康佳、海信(A类) 星星(B类)

冷柜(6家)
海尔、美的、澳柯玛、新飞等(A类)

洗衣机(14家)
海尔、松下、澳柯玛、长虹等(A类)
美菱、奇帅等(B类)

太阳能热水器(11家)
海尔(A类) 皇明、神太(B类)

储水式电热水器(3家)
海尔(A类)

燃气热水器(2家)
美的(B类)

电磁炉(13家)
海尔、万家乐、九阳、奔腾(A类)
美的、荣事达等(B类)

油烟机(8家)
万家乐、德意、帅康等(B类)

豆浆机、果汁机(5家)
九阳、飞利浦(A类) 美的、苏泊尔(B类)

新科等(C类)

厦华、熊猫(C类)

华良(C类)

兆邦、星星(C类)

三洋、水仙金鱼、天路等(C类)

桑夏、太阳雨、雨昕、力诺瑞特
桑乐、现代、四季沐歌等(C类)

阿诗丹顿、新基德(C类)

万喜(C类)

富士宝、TCL、美菱等(C类)

华帝、松下等(C类)

欧科(C类)

特别说明:中国质量万里行活动暗访打分分为A类(优秀)、B类(合格)、C类(不合格)

辣言 辣语

事件:飞利浦召回百万台电吹风

5月31日,国家质检总局通报指出,飞利浦即日起召回2008年1月到2011年1月期间生产的电吹风,型号为HP4930、HP4931、HP4940,中国市场涉及数量总计1756000台。

点评:本次召回的原因是这些产品因开关频繁使用,如关闭后仍继续连接在电源插座上,在极端情况下,可能存在过热现象,从而导致产品存在塑胶变形、冒烟或起火的安全隐患。

事件:松下净水器被曝光

近日,国家卫生部发出《关于公布不合格涉水卫生安全产品的公告》,公告中通报了松下、海狼星、雅尔普等11种进口净水器被查出超标等质量问题。

点评:目前我国持有卫生部相关批件的净水器企业有1000多家,但作坊式的无证企业却有2000多家。不法企业为了争得市场份额,随意压低市场价格,导致一些质量不过关的产品流入市场,扰乱了市场秩序,侵害了消费者的权益。

事件:6月1日豆浆机国标实施

全球首个豆浆机国标6月1日实施,对豆浆的煮熟度、营养浓度(即固形物含量)等也做出了规定外,同时对各种豆浆机做出豆浆的营养浓度进行分级。

点评:目前国内生产豆浆机的企业已有800多家,具有自主品牌的就有100多家。新国标对于消费者而言,无异于为消费者打造了一套“护身符”。